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Annex 3: Conference Assessment
Nearly two-thirds of the participants found the conference structure and delivery useful 
in achieving the objectives of the National Evaluation Capacities conference. The majority 
of the participants also found the delivery method of the conference (solution exchange 
forums, plenary presentations and plenary discussions) very useful. A large number of 
participants were very satisfied with the conference’s organization, design, and implemen-
tation. Additional information on the conference assessment is available at nec2013.org/
downloads/NEC-Survey-2013.pdf.
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